


Bill Gates, šéf Pfizeru Albert Bourla i šéf NATO Rutte (konečně) před soudem za podvod s COVIDem

 ceskylist.cz/total-control/covid-19/bill-gates-sef-pfizeru-albert-bourla-i-sef-nato-rutte-konecne-pred-soudem-za-podvod-s-covidem

27. října 2024

Jediné politováníhodné výhrady jsou tyto:

a) jedná se o občanskoprávní řízení, nikoliv o trestní řízení, a že

b) i kdyby to bylo to druhé, Nizozemsko, jakožto posvátná liberální demokracie, trest smrti nezavádí.

Prostřednictvím organizace Children's Health Defense:

„Nizozemský soud minulý týden rozhodl, že Bill Gates může v Nizozemsku stanout před soudem v případě sedmi lidí poškozených vakcínou COVID-19.“

Podle nizozemských novin De Telegraaf **zažalovalo sedm „korunních skeptiků“ Ioni Gasese**, spolu s bývalým nizozemským premiérem a nově jmenovaným generálním tajemníkem NATO **Markem Rutte** a „několika členy“ nizozemského vládního „týmu pro zvládnání epidemie“ vakcíny COVID-19. „*Všichni tyto lidé byli obviněni z toho, že se v Nizozemsku nakazili vakcínou COVID-19,*“ píše nizozemský deník.



Z leva: Mark Rutte, Bill Gates, Albert Bourla

Mezi další žalované patří doktor Albert Bourla, generální ředitel společnosti Pfizer, a nizozemský stát

„Protože se na boji proti pandemii korony podílela nadace **Billa Gately**, byl předvolán i on,“ uvedl De Telegraaf.

Podle nizozemského nezávislého zpravodajského serveru Zebra Inspiratie žalobci tvrdí, že je **Gates prostřednictvím svých zástupců záměrně uvedl v omyl ohledně bezpečnosti injekcí COVID-19**, přestože věděl, „že tyto injekce nejsou bezpečné a účinné“.

Nizozemská nezávislá novinářka **Erica Krikke** řekla deníku The Defender, že sedm žalobců - jejichž jména jsou ve veřejně dostupných dokumentech žaloby redigována - „jsou obyčejní Nizozemci, kteří byli očkovaní a po očkování onemocněli“.

FDA žádá soud, aby zamítl žalobu požadující zveřejnění dokumentů o vakcíně Vaxx

Prostřednictvím agentury Reuters:

„Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv požádal federálního soudce v Texasu, aby zamítl žalobu na zpřístupnění dokumentů týkajících se vakcín COVID-19. Argumentuje tím, že již vynaložil více než 3,5 milionu dolarů na předložení více než 1 milionu dokumentů v této věci.

Úřad FDA ve čtvrtěčném podání obhajoval přiměřenost záznamů, které poskytl v soudním řízení, jež bylo podáno vědci, kteří chtěli vidět informace o licencích, o něž se úřad opíral při schvalování vakcíny proti koronavirům společnosti **Pfizer-BioNTech**.

Žaloba podaná koncem roku 2021 vzbudila širokou pozornost poté, co **FDA již na začátku uvedla, že zpracování a zpřístupnění záznamů může trvat desítky let*** skupině Public Health and Medical Professionals for Transparency, která případ podala.

V žalobě na zpřístupnění veřejných záznamů se uvádí, že „lékařská a vědecká komunita a veřejnost mají podstatný zájem na přezkoumání údajů a informací, na jejichž základě FDA schválila vakcínu společnosti Pfizer“.

Požadované údaje by podle ní pomohly vyřešit otázky týkající se procesu přezkoumání FDA.

Americký okresní soudce Mark Pittman v příkazu ze začátku roku 2022 stanovil pro FDA zrychlený časový rámec a označil žádost skupiny podle zákona o svobodném přístupu k informacím za záležitost „mimořádného veřejného významu“.

Úřad FDA se odmítl vyjádřit.

Aaron Siri, právník organizace Public Health and Medical Professionals for Transparency, v pátečním prohlášení uvedl, že boj o záznamy není u konce.

„Navzdory letům soudních sporů a příkazu soudu předložit všechny dokumenty o klinických studiích, **FDA nadále neoprávněně zadržuje více než milion stran dokumentů o studiích,**“ uvedl **Siri**.

Agentura v jednu chvíli v reakci na soudní příkazy v rámci soudního procesu předkládala 55 000 stran záznamů každých 30 dní. Ve čtvrtěčném podání, kterým se snažila případ uzavřít, uvedla, že zavedla „bezprecedentní a mimořádné operace“, aby vyhověla Pittmanovým směrnicím.“

*Není pozoruhodné, že když jde o uvedení experimentálního a bezprecedentně lukrativního léku na trh a následné vymýšlení logistiky, jak ho dostat do rukou rolníků po stovkách milionů, je FDA ve fašistickém spolčení s farmaceutickým průmyslem schopna dosáhnout téměř nemožného - a přesto, když dostane pokyn prostě zveřejnit dokumenty ve veřejném zájmu, je to pro mnohamiliardovou agenturu jaksi příliš velká zátěž.

Ale možná je kamenování federálních agentur a vzdorování soudním příkazům prostě Demokracie v akci a my bychom měli oslavovat a chválit utajování léků, které zabíjejí a mrzačí lidi kvůli zisku, čímž se dosáhne jak biomedicínské depopulace, tak většího počtu chronicky nemocných, celoživotně nemocných pacientů, na kterých se průmysl bude živit, dokud se jich také nezbaví.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěví na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

→ Číslo účtu 2302374672/2010

→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

→ BIC/SWIFT: FIOBC

Rostislav Lussier Říj 27, 2024

Podle nizozemských novin De Telegraaf zažalovalo sedm „korunních skeptiků“ Ioni Gatese, spolu s bývalým nizozemským premiérem a nově jmenovaným generálním tajemníkem NATO Markem Rutte
Více v článku



„Žádný nový Blízký východ nebude,“ rozhovor s Javadem Masoomim

Rostislav Lussier Říj 26, 2024

Události na Blízkém východě se vyvíjejí neuvěřitelným tempem. Jedním z klíčových hráčů v regionu je Íránská islámská republika. Abychom lépe porozuměli některým problémům regionu,
Více v článku



Nejistota rozvoje Afriky - Národní viceprezident ADF Architekt Eric Eyutchae

Rostislav Lussier Říj 26, 2024

Architekt Eric Eyutchae, národní viceprezident Alaigbo Development Foundation (ADF), sociálně-politické organizace se sídlem v Enugu, která se zaměřuje na rozvoj jihovýchodní Nigérie, hovoří o

Více v článku



Dr. William Makis: Kanada zahajuje eutanazii osob poškozených vakcínou COVID-19. Říkají tomu „Postvakcinační syndrom“. Neříká se to hezky, ale cílem očkovacího kartelu bylo vždycky očkované zabít.

Rostislav Lussier Říj 26, 2024

Ontarijští lékaři zavraždili prvního člověka, který byl zraněn vakcínou, a chystají se na ostatní. To, co jsem předpovídal, přišlo dříve, než jsem čekal!

Více v článku



Propagandistická mašinérie hlavního proudu zuří, protože mýtus o „Putinově izolaci“ se hroutí. Je snad nějakým „pekelným monstrem, které nás chce všechny dostat“?

Rostislav Lussier Říj 25, 2024

Dva a půl roku nám říkali, že Rusko je „mezinárodním vyvrhelem“, zatímco jeho prezident, „zlý diktátor“ a „krvežíznivý šílenec“ Vladimir Putin, je „izolovaný“ a

Více v článku



Kamala Harris se obává, že Donald Trump vyhraje ve státech s „modrou zdi“

Rostislav Lussier Říj 25, 2024

Volební tým americké viceprezidentky Kamaly Harris se obává některých států, které tvoří tzv. modrou zeď, oblast země s dlouhou historií demokratických preferencí. V nadcházejících

Více v článku



Předsedkyně Evropské komise Ursula von Der Leyen přirovnává svobodu projevu k infekční nemoci

Rostislav Lussier Říj 25, 2024

Ursula von der Leyenová obhájí „pre-bunking“ na veřejném fóru, aby se lidé „očkovali“ proti „dezinformacím“.

Více v článku



USA vyprovokovaná eskalace mezi oběma Korejemi aby měly záminku k „ospravedlnění americké vojenské přítomnosti“ na poloostrově

Rostislav Lussier Říj 24, 2024

Korejská lidově demokratická republika (KLDK) uvedla dělostřelecké jednotky podél hranice do stavu zvýšené pohotovosti poté, co obvinila Jižní Koreu z vypouštění bezpilotních letounů nad

Více v článku



Partneři ve zločinech: Zločiny Izraele jsou zločiny Ameriky.

Rostislav Lussier Říj 23, 2024

Od svého nezákonného založení v roce 1948 se Izrael v Palestině dopouští zabíjení, etnických čistek a dokonce genocidy. Na Západním břehu Jordánu provozuje největší

Více v článku



Scholz mluví o diplomacii a míru a zároveň pokračuje ve výzbroji Ukrajiny.

Rostislav LussierŘíj 22, 2024

Pokrytectví se zjevně stalo důležitým aspektem projevů západních vůdců. Nedávno německý kancléř hovořil o „míru“ a „diplomacii“ s Ruskou federací a tvrdil, že jeho
Více v článku



„Tajný“ bod Zelenského ‚plánu vítězství‘ - vstup do NATO prostřednictvím jaderného vydírání

Rostislav LussierŘíj 22, 2024

V posledních několika týdnech předák kyjevského režimu Volodymyr Zelenský předkládal svým nadřízeným na politickém Západě tolik opěvovaný „plán vítězství“. Mírně řečeno, neudělal na ně
Více v článku

